;ABAN!A

Zapisz w postaci sumy algebraicznej.
a) (z—4)? o (z-1)" o (-5’ g @+3)
~b) (9+2) d) (z+ 6y)? f) (6z+1%y)” D) (@ —2)°

- Zapisz. W postaci sumy algebraicznej.
2) @+ —1) Q) @—-22)2+z) g @@ -6 +0)
b) (z - 2)(2+ z) e) 3z +y)(y —3z) h) (22 + 4y)(4y — =)
_©) (z- V2) (z+v2) ) (be—2y) (= + %) 1) (2zy—5)(2zy+5)
:blicz.
2) (1+v2) ¢) (4—+5) (4+5) 0) (2v5- V1)’
b) (vV3-1)° a) (V6+vB) (V6-v5) D (2v3-3)
Uproéé wyrazenie.
a) (x—3)(z+3)+(2+ )(2—z) d) (Gy+1(A- 5y) — (1 + 5y)*
b) (z+ 2z —(@-E+3) ° (2z—y)(2z+y)+(3z+2y) (3z—2y)
¢) (2y—3)°—@By—-2)@y+2) ) (y+32)3 —y) — (z—5y)(z+5Y)
Oblicz warto$é wyrazenia:
a) (x+1)(z— D4 (z+2)(x—2)— (x+3)(z—3) dlaz= V3,
b) (1—22)(1+23) + (1 - 3z)(1+32) — (1L —do)(dz+ 1) dla = V5,
¢) 2z -1 (2z— )(1+22)— (2c+1)? daz= V2.

POWTORZENIE

1. Zapisz w postaci sumy algebraicznej.
a) (7—z)* ¢) (2z+4) e) (Jz+ 8)2 g) (0,5z + 0,4)?
b (z+1) d) (3z +8)? £) (2z-6) h) (0,1z — 2,5)?
2. BOblicz.
"~ a) (3+\/§)2 c) (4—3@2 e) (2\/5+x/§)2
b (_vE & FHY D (-2
3. Oblicz. .

a) (VI-1) (1+V7) ¢) (V2-V6) (V2+V6)
b) (3+v3) (3-V3) d) (3v2+ VI0) (3v2 - V10

2.8. Wzory skrbconego mnozenia




